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    Od 18. do 21. prosince je otevřeno ve zkráceném režimu 8–15 hodin.

Od 22. prosince je knihovna uzavřená

Od 2. ledna 2024 je knihovna otevřená v běžném režimu
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    23. 12., 27. 12., 28. 12. a 29. 12. 2023 budou vrátnice PdF v provozu pouze v čase 7.00 – 15.00 hodin

v sobotu 30. 12. 2023 budou budovy uzavřeny.
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Studijní program EDI: Modernizace vzdělávání pomocí diverzity a inkluze.      



Dr. Markéta Košatková z Katedry sociální pedagogiky na Pedagogické fakultě byla oceněna Ministerstvem školství. Naše vážená kolegyně dlouhodobě usiluje o přeměnu vzdělávacího prostředí s cílem podporovat studující na Masarykově univerzitě nejen ve vynikajícím akademickém výkonu, ale také v osobnostním a sociálním rozvoji. Představuje nám studijní program EDI, kterého je garantkou.
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Projekt Erasmus+ AURORA: Rozhovor s Martinem Vrubelem      


V lednu byl slavnostně ukončen projekt Erasmus+ AURORA. Přinášíme vám rozhovor s doktorem Martinem Vrubelem, který působí v Institutu výzkumu inkluzivního vzdělávání na naší fakultě. Společně s dalšími kolegy a kolegyněmi od nás i z jiných univerzit se podílel na projektu, který měl hned několik důležitých cílů v tématech zabývající se inkluzivním vzděláváním, genderem, demokratickými hodnotami a předcházení radikalismu.
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Zapojte se: Do práce na kole s PED MUNI      


Pedagogická fakulta Masarykovy univerzity se nově přidává k iniciativě Do práce na kole! Pojďte se zúčastnit výzvy a společně podpořme udržitelnou mobilitu, psychickou pohodu a aktivní životní styl. Pro prvních 30 zaměstnanců fakulty je registrace do projektu zdarma.
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Autorská čtení na fakultě v jarním semestru 2024      


Katedra českého jazyka a literatury si Vás dovoluje pozvat na další cyklus autorských čtení a besed.
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    Jsme hrdým držitelem ocenění HR Excellence in Research Award, evropského certifikátu kvality HR procesů.
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